RENCANA PELAKSANA PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : Madrasah Tsanawiah
Kelas/Semester :VII/1

Mata Pelajaran : Fikih
Topik : MEMUPUK KEBERSAMAAN DALAM BERJAMA’AH
Alokasi Waktu : 2 x40 menit (1 X Pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah selesai melakukan kegiatan pembelajaran dirumah tentang adzan dan iqomah:
1. Siswa dapat Menyebutkan pengertian azan dan iqomah dengan rinci
2. Siswa dapat Menunjukkan hukum azan dan igomah dengan tepat
3. Siswa dapat Menjelaskan ketentuan azan dan iqomah secara tepat

B. Langkah-langkah Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan semangat belajar
dirumah

2. Memeriksa kehadiran peserta didik

Kegiatan Inti

1. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang pengertian adzan dan iqgomah

Guru menjelaskan adab mengumandangkan adzan dan iqgomah

2
3. Peserta didik mengamati dan membaca ketentuan adzan dan iqgomabh.
4. Peserta didik membaca pengertian tentang adzan dan iqomah dengan lembar

kerja yang sudah di siapkan
5. Peserta didik menyimpulkan pengertia adzan danigomah

Kegiatan Penutup
Peserta didik
1. Membuat resume/kesimpulan tentang pengertian, hukum dan ketentuan adzan
dan igomah
2. Mengangendakan tugas-tugasnya
Guru
1. Memeriksa pekerjaan siswa yang telah dikumpulkan
2. Memberikan penghargaan kepada peserta didik yang memiliki kinerja dan pekerjaan
yang benar

C. Metode Pembelajaran :Luring

D. Media Pembelajaran : Buku pegangan siswa, lembar kerja siswa

E. Sumber Belajar : Buku pegangan siswa

F. Penilaian
1. Sikap/Keterampilan : Disiplin dan terampil dalam melaksanakan tugas yang diberikan
2. Pengetahuan : jawaban tugas yang diberikan dikumpulkan
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